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Νομιμοποιήστε τα άλματα του Άλσους Μιμικόπουλου στον παράδεισο Αμαρουσίου!

Στην σημερινή κοινωνία υπάρχει μια έντονη ανησυχία για την υγειά της νεολαίας.

Η πλειοψηφία των σημερινών παιδιών ειναι ''κολλημένα'' σε μια
οθόνη(laptop,tablet,pc,κινητό) εθισμένα σε internet,social media και online παιχνιδια,με
αποτέλεσμα να μένουν σπίτι όλη την μέρα,ή σε κάποιο internet cafe,εγκλωβισμένα σε έναν
Ψηφιακό κόσμο που ουδέ μια σχέση με τον αληθινό έχει.
  
Απτήν άλλη μεριά υπάρχουν παιδιά που μπλέκουν με ναρκωτικά τσιγάρα και αλκοόλ ,σε
εγκληματικές δραστηριότητες και κακές παρέες, επειδή μόνο και μόνο δεν έχουν κάτι
καλύτερο για να τους τραβήξει το ενδιαφέρον.

Κατά την γνώμη μας δεν υπάρχει κάτι καλύτερο και πιο επιβραβευτικό από την ομαδική
άθληση και συνεργασία με άλλα παιδιά,στην πραγματοποίηση ενός κοινού σκοπού.
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        Το άθλημα του bmx και mtb/dirt-jumping http://en.wikipedia.org/wiki/Dirt_jumping  ειναιπαγκόσμια αναγνωρισμένο και διαδεδομένο ως την τέλεια σωματική και νοητική άσκησηβοηθώντας τον αθλητή τόσο στην υγειά του, μέσω της άσκησης, όσο και στην νοητική καιψυχική υγειά του μέσω της προσπάθειας για καλυτέρευση στο άθλημα.Σε όλη την ευρώπη και παγκοσμίως υπάρχουν παντού τέτοιου είδους πίστες(pump-track,trails) φτιαγμένες από τις τοπικές κοινότητες και τους δήμους,για ανθρώπουςόλων των ηλικιών και επίπεδου(αρχάριους,προχωρημένους,επαγγελματίες)και είναι πόλοςέλξης για παιδιά όλων των ηλικιών ανεξαρτήτως κοινωνικής τάξης.Σε πολλές περιπτώσειςταξιδεύουν παιδιά από άλλες χώρες,μόνο και μόνο για να κάνουν ποδήλατο σε αυτές τιςπίστες.Στην Ελλάδα το άθλημα αυτό έχει μεγάλη ιστορία που αρχίζει από την δεκαετία του 1980και είναι πολύ διαδεδομένο σε όλη την χώρα με πολλά παιδιά και ενήλικους να ασχολούνταιφανατικά.Παρόλα ταύτα δεν υπάρχει μια πίστα που να είναι κατασκευασμένη με τις προδιαγραφέςασφαλείας που αρμόζει στο άθλημα.Είμαστε μια ομάδα φίλων που έχουμε ως ενασχόληση το αθλημα του ποδηλάτου (bmx/mtb)σε χωμάτινη πίστα (dirt-jumps,trails,pump-track) ειδικά διαμορφωμένη για το άθλημα αυτόκαι μόνο.        
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        Έχουμε κατασκευάσει διάφορες πίστες ανά τον καιρό σε διαφορετικές τοποθεσιες,αλλάκάθε φορά λόγω άγνοιας ,να μας την διαλύει ή ο δήμος ή οι πολίτες που τους φαίνεται είτεπερίεργο και άσχημο είτε επικίνδυνο και καταστροφικό για το δάσος.Κάθε άλλο απόκαταστροφικό είναι για το δάσος,αφού οι ίδιοι που φροντίζουν για την πιστά,φροντίζουνκαι για την καθαριότητα και την ασφάλεια του δάσους.Εδώ και 6 μήνες περίπου έχουμε καταφέρει,με πολύ κόπο και προσωπική εργασία όπως καιπεριβαλλοντολογική ευαισθησία, να κατασκευάσουμε μια τέτοια πιστά επαγγελματικώνπροδιαγραφών σε ενα μικρο κομμάτι του Άλσους Μιμικόπουλου στον παράδεισοΑμαρουσίου.Κάνουμε μια προσπάθεια για να νομιμοποιήσουμε την πίστα μας, και για να μην πάειχαμένος τόσος κόπος για άκομη μια φορά.Όσοι λοιπόν από εσάς θέλετε να μας βοηθήσετε στον σκοπό μας, παρακαλείστε ναυπογράψετε, για να μπορούμε να διεκδικήσουμε κάποιου είδους άδειας από τον δήμο. Μπείτε τώρα στο http://www.change.org/petitions/bmx-mtb-dirt-jump-loversΕυχαριστούμε.Τα παιδιά από τα Παραδείσου Trails.        
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